В редакцию газеты «Время»

Прошу опубликовать в газете «Время» текст сообщения о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Щелковская фабрика технических тканей» следующего содержания:

Вниманию акционеров ОАО «Щелковская фабрика технических тканей»!

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Щелковская фабрика технических тканей»

Местонахождение общества: 141100, Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д.11.

В соответствии с решением Совета директоров от 05 декабря 2016г. 12 января 2017 года в 11-00 часов состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Щелковская фабрика технических тканей». Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Собрание будет проводиться по адресу: 141100, Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д. 11, здание управления.

Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров общества – 12 января 2017 года в 10-30 часов.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Щелковская фабрика технических тканей», составлен по состоянию на 22 декабря 2016 года.  

Повестка дня:
1.Об одобрении крупных сделок общества.

С информацией, предоставляемой акционерам при проведении общего собрания акционеров, можно ознакомиться каждый рабочий день с 16-00 до 17-00 часов, начиная с 05 декабря 2016 года, по адресу: 141100, Московская область, г. Щелково, ул. Талсинская, д. 11, здание управления.

С целью упорядочения процесса ознакомления с информацией, предоставляемой акционерам при проведении общего собрания, акционер, желающий ознакомиться с указанными материалами, обязан накануне подать письменную заявку указанием даты и времени ознакомления.

Для участия в собрании акционеру необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а в случае участия в собрании представителя – документы, подтверждающие его полномочия (надлежащим образом заверенную доверенность).

Совет директоров ОАО «Щелковская фабрика технических тканей» 

УВЕДОМЛЕНИЕ

О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА  ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ

Уважаемый акционер!
  Открытое акционерное общество «Щелковская фабрика технических тканей» (далее – ОАО "Техноткань" или Общество) уведомляет Вас о следующем: Сделки,  одобрение  которых  предусмотрено вопросами повестки  дня  внеочередного  общего собрания акционеров Общества являются крупными сделками. В соответствии с пунктом 1 статьи 75 Федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 № 208-ФЗ (далее «Закон об акционерных обществах») акционеры - владельцы голосующих акций ОАО Техноткань",  голосовавшие  «против»  принятия  внеочередным общим  собранием  акционеров  ОАО Техноткань" «26» декабря 2016 года решения об одобрении крупной сделки, либо не принимавшие участия  в  голосовании  по  этим  вопросам,  вправе  требовать  выкупа  Обществом  всех  или  части принадлежащих им акций.

          Обращаем Ваше внимание, что предъявление Обществу требования о выкупе акций (далее "Требование"), является правом акционера, а не его обязанностью.

       Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров Общества (Протокол б/н от 24.11.2016г.) в соответствии с п. 3 ст.75 ФЗ «Об акционерных обществах» на основании Отчета об оценке рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной акции Общества № 364/16  от 26.10.2016 г., выполненного независимым оценщиком -ЗАО «Оценщик» (ЗАО «Оценщик»).

         Цена выкупа акций ОАО " Техноткань"  (государственный регистрационный номер выпуска акций № 48-1П-304) составляет: 

· 1 (один) рубль 60 копеек за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию;

· 1 (один) рубль 60 копеек за одну привилегированную именную бездокументарную акцию типа "А"

        Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании  данных, содержащихся в списке лиц, имевших право на участие в общем собрании акционеров Общества по состоянию на «16» декабря 2016 года.

          Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным обществу в день его получения регистратором общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера. Рекомендуемая форма требования акционера предусмотрена  Приложением № 1 к настоящему сообщению (форма требования – Приложение № 1).                
     Требование должно быть в обязательном порядке подписано акционером или его уполномоченным представителем. Если требование подписывается от имени акционера его уполномоченным представителем, к требованию должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность либо иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего требование от имени акционера.

     Требование, подаваемое акционером – юридическим лицом, должно быть заверено печатью юридического лица (при ее наличии) и подписью уполномоченного лица.

Требования, не подписанные акционером или надлежащим образом уполномоченным представителем акционера, требования, к которым не приложены документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего требование на его подписание от имени акционера, к рассмотрению не принимаются.

        Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого Требования предъявляются регистратору Общества (далее – Регистратор) путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером.

Регистратор: Закрытое акционерное общество «РДЦ ПАРИТЕТ» ( ЗАО «РДЦ ПАРИТЕТ»)

Место нахождения: Россия, 115114, г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, д. 12, стр. 2

Телефон/факс: (495) 994-7275, (495) 994-7276, http://www.paritet.ru
Лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра: 10-000-1-00294, выдана Федеральной службой по финансовым рынкам 16.01.2004 г.

      Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

       Если выкупаемые ценные бумаги учитываются на счете депо в депозитарии (у номинального держателя), указания (инструкции) акционера об осуществлении им права требовать выкупа акций или отзыве такого требования предъявляются соответствующему депозитарию (номинальному держателю).

          Со дня получения регистратором Общества требования акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу или до дня получения отзыва акционером такого требования, акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор Общества без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

         Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров общества, осуществляет право требовать выкупа обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

          Со дня получения номинальным держателем акций от акционера указания (инструкции) об осуществлении им права требовать выкупа акций и до дня внесения записи о переходе прав на такие акции к Обществу по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении регистратором Общества отзыва акционером своего требования, акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог либо обременять другими способами, о чем номинальный держатель без поручения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

          Отзыв акционером требования о выкупе акций осуществляется в порядке, аналогичном порядку представления требования о выкупе. 

        Рекомендуемая форма отзыва требования акционера предусмотрена Приложением № 2 к настоящему сообщению (форма отзыва требования – Приложение № 2).                
          Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным Обществу в день его получения регистратором Общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, либо в день получения регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

         По истечении 45-дневного срока ОАО "Техноткань" будет обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней. В случае предъявления требований о выкупе акций лицами, не включенными в указанный список, ОАО "Техноткань" не позднее пяти рабочих дней после истечения 45-дневного срока, обязано направить отказ в удовлетворении таких требований.

         Совет директоров Общества не позднее чем через 50 дней со дня принятия соответствующего решения общим собранием акционеров общества утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций, в котором должны содержаться сведения о количестве акций, в отношении которых заявлены требования об их выкупе, и количестве, в котором они могут быть выкуплены обществом. Информация, содержащаяся в выписке из такого отчета, направляется зарегистрированным в реестре акционеров общества номинальным держателям акций в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.

        Выплата денежных средств в связи с выкупом обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора общества.         

        При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от общества, соответствующие денежные средства за выкупленные обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения общества. 

        Регистратор общества вносит записи о переходе прав на выкупаемые акции к обществу, за исключением перехода прав на акции, учет прав на которые осуществляется номинальными держателями, на основании утвержденного советом директоров (наблюдательным советом) общества отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций и документов, подтверждающих исполнение обществом обязанности по выплате денежных средств акционерам, без распоряжения лица, зарегистрированного в реестре акционеров общества.

     Общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 (Десяти) процентов стоимости чистых активов Общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом установленного ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям (в соответствии с требованиями пункта 5 статьи 76 «Закона об акционерных обществах»).

*    Обращаем  внимание акционеров, что  в соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2015 г. N 210-ФЗ от 29 июня 2015 г.  «Выплата дивидендов в денежной форме физическим лицам, права которых на акции учитываются в реестре акционеров общества, осуществляется путем перечисления денежных средств на их банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора общества, либо при отсутствии сведений о банковских счетах путем почтового перевода денежных средств, а иным лицам, права которых на акции учитываются в реестре акционеров общества, путем перечисления денежных средств на их банковские счета». 

Совет директоров ОАО "Техноткань"
Генеральный директор






А. И. Маслов 

