Изменение порядка выплаты дивидендов с 01.01.2014 года

Уважаемые депоненты депозитария ЗАО «НКК»!
В связи с вступившими в силу изменениями и дополнениями в Федеральные законы «О рынке ценных бумаг» и «Об акционерных обществах» с 01.01.2014 года изменился порядок выплаты дивидендов по акциям российских эмитентов.
В соответствии с п.2 ст.8.7 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» выплаты по ценным бумагам, права на которые учитываются депозитарием, осуществляются эмитентом или по его поручению регистратором, осуществляющим ведение реестра ценных бумаг такого эмитента, либо кредитной организацией путем перечисления денежных средств этому депозитарию.
При этом в целях обеспечения депозитарию возможности осуществления выплат депонентам, эмитент обязан предоставить в депозитарий Решение о выплате (объявлении) дивидендов, в котором должны быть определены размер дивидендов по акциям каждой категории (типа), форма их выплаты, порядок выплаты дивидендов в неденежной форме, дата, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов.
Согласно п. 3 ст. 8.7 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» депозитарий обязан осуществить выплаты по ценным бумагам своим депонентам исключительно путем перечисления денежных средств на банковские счета, определенные депозитарным договором.
Депозитарий обязан осуществить указанные выплаты по ценным бумагам своим депонентам, (за исключением номинальных держателей и доверительных управляющих - профессиональных участников рынка ценных бумаг), не позднее семи рабочих дней после дня их получения.
В связи с вышеизложенным, депонентам, ранее указавшим наличную форму выплаты дивидендов в Анкете депонента, необходимо изменить способ получения дивидендов, обратившись в депозитарий для внесения соответствующих изменений в реквизиты счета-депо, открытого на их имя.
Кроме того, депонентам, ранее уже указавшим в Анкете депонента банковские реквизиты для выплаты дохода по принадлежащим им ценным бумагам, в целях своевременного получения дивидендов, рекомендуется актуализировать данную информацию, посредством внесения, при необходимости, соответствующих изменений в реквизиты счета-депо, открытого на их имя.
Обращаем Ваше внимание на тот факт, что депозитарий, которому были перечислены дивиденды и который не исполнил обязанность по их передаче, установленную законодательством Российской Федерации о ценных бумагах, по не зависящим от него причинам (в т.ч. по причине отсутствия у него информации о банковских реквизитах для выплаты дохода, либо фактической невозможности перечисления денежных средств по имеющимся реквизитам ввиду их неактуальности), обязан возвратить их эмитенту в течение 10 дней после истечения одного месяца с даты окончания срока выплаты дивидендов (в соответствии с п. 8 ст. 42 Федерального закона «Об акционерных обществах»).
Лицо, не получившее объявленных дивидендов вправе обратиться к эмитенту с требованием о выплате таких дивидендов в течение трех лет с даты принятия решения об их выплате, если больший срок не установлен уставом эмитента (такой срок не может превышать пять лет с даты принятия решения о выплате дивидендов). По истечении вышеуказанного срока объявленные и невостребованные дивиденды восстанавливаются в составе нераспределенной прибыли эмитента, а обязанность эмитента по их выплате прекращается.
Уведомляем также о том, что с 01.01.2014 года депозитарий выполняет функцию налогового агента (осуществляет исчисление и удержание налога) в отношении выплат дивидендов по акциям российских эмитентов (решение о выплате которых принято позже 01.01.2014 года) следующим категориям депонентов:
· юридическим лицам (нерезидентам Российской Федерации);
· физическим лицам (резидентам и нерезидентам Российской Федерации).
Исчисление и удержание налога в отношении выплат доходов по ценным бумагам осуществляется депозитарием в порядке, определенном законодательством Российской Федерации.
Депонент, претендующий на применение пониженной ставки налогообложения, должен предоставить Депозитарию документы, подтверждающие свое право на применение соответствующих ставок.
Если Депонент претендует на применение пониженной ставки налогообложения, относительно ставки, по которой уже был удержан налог Депозитарием, то возврат удержанного налога осуществляется Депонентом самостоятельно.
