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Адрес: 129110, Москва, Олимпийский проспект, д.16, стр.5. БЦ «Олимпик Холл».
Пропускная система:
· На главной рецепции (при входе в здание слева) следует предъявить документ, удостоверяющий личность, и назвать компанию (АО «НКК»);

· Посетителю выдается гостевая прокси-карта, по которой осуществляется проход через турникеты, находящиеся справа от входа (при выходе карту следует бросить в картоприемник);

· После прохода турникетов следует на лифте, расположенном с левой стороны (ориентир - магазин «Нarley-davidson») подняться на второй этаж.

Телефон: +7(495) 909-95-45
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От метро Проспект Мира (кольцевая): один выход в город, выйдя на улицу пройти подземный переход через Проспект Мира, идти прямо, справа будет церковь*, перейти ул. Щепкина, далее вверх к с/к Олимпийский, обойти его справа,  далее правее, справа будет бассейн, чуть дальше слева - широкая лестница вниз.

От метро Проспект Мира (радиальная): 
1 вариант: один выход в город, выйдя на улицу, налево, далее до светофора, далее налево (Капельский пер., ул. Самарская).
2 вариант: один выход в город, выйдя на улицу направо, затем еще раз направо в конце здания, идти прямо, слева будет церковь*, далее см. описание от кольцевой линии метро (после*)
От метро Достоевская: один выход в город, из дверей метрополитена налево, выйдя на улицу - направо, обойти справа театр Советской Армии, наземный переход к центральному входу в Екатерининский парк, прямо, затем  обойти пруд справа или слева и идти к воротам парка, выход на Олимпийский проспект, далее налево, идти до светофора и наземного пешеходного перехода.
На автомобиле: съезд с садового кольца на Олимпийский проспект, здание БЦ «Олимпик Холл» будет справа после с/к Олимпийский.
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